ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ И ЗАКОНЫ ХИМИИ

ОПРЕДЕЛИТЕ НОМЕР ПРАВИЛЬНОГО ОТВЕТА

1. МОЛЬ

1) число частиц, содержащихся в 1 г любого вещества

2) 
[image: image1.wmf]12
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часть массы изотопа углерода 12С

3) единица, которой в химии измеряю количество вещества

4) число молекул, содержащихся в 22,4 л газа при нормальных условиях

2. НОРМАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ, Р(ДАВЛЕНИЕ), Т(ТЕМПЕРАТУРА)

	1) Р=101,3 атм., Т=298 К
	3) Р=760 мм рт. ст., Т=1000С

	2) Р= 1,013 Па, Т=00С
	4) Р=101,3 кПа, Т=273 К


3. В 224 Л БУТАНА ПРИ Н. У. СОДЕРЖИТСЯ…. АТОМОВ ВОДОРОДА   

	1) 11,2(1023
	3) 6,02(1025

	2) 224
	4) 10


4. В АТОМЕ ФТОРА 
[image: image2.wmf]F
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 СОДЕРЖИТСЯ

	1) 9 нейтронов и 9 электронов
	3) 9 нейтронов, 10 протонов и 19 электронов

	2) 9 протонов и 19 электронов
	4) 9 протонов, 10 нейтронов и 9 электронов


5. МОЛЯРНЫЙ ОБЪЕМ ВОДЫ ПРИ Н. У.

	1) 22,4 л
	3) 18 мл

	2) 22,4 мл
	4) 18 л


6.  В 11,2 Л ОКСИДА СЕРЫ (VI) ПРИ Н. У. СОДЕРЖИТСЯ МОЛЬ КИСЛОРОДА

	1) 0,5
	3)1,5

	2) 1
	4) 2


7. ФРАЗА, В КОТОРОЙ ИДЕТ РЕЧЬ О ПРОСТОМ ВЕЩЕСТВЕ

	1) зубная паста с фтором
	3)  йодированная соль

	2) озонированный кислород
	4) хлорид натрия


8. ФОРМУЛА СОЕДИНЕНИЯ СЕРЫ, В КОТОРОМ МАССОВАЯ ДОЛЯ СЕРЫ 50%
	1) SO3
	3) SO2

	2) Н2SO3
	4) H2SO4


9. 7 Г АЗОТА ПРИ НОРМАЛЬНЫХ УСЛОВИЯХ ЗАЙМЕТ ОБЪЕМ (Л)

	1) 5,6
	3) 16,8

	2) 11,2
	4) 22,4 


10. ФОРМУЛА УГЛЕВОДОРОДА, В КОТОРОМ МАССОВАЯ ДОЛЯ ВОДОРОДА НАИБОЛЬШАЯ

	1) СН4
	3) С3Н8

	2) С2Н6
	4) С4Н10


11. ПЛОТНОСТЬ ПО ВОЗДУХУ БУДЕТ НАИБОЛЬШЕЙ У ВЕЩЕСТВА, ФОРМУЛА КОТОРОГО

	1) РН3
	3) AsH3

	2) NH3
	4) C3H8


12. ГАЛОГЕНВОДОРОД, ПЛОТНОСТЬ КОТОРОГО ПРИ Н.У. СОСТАВЛЯЕТ 0,893 Г/Л

	1) HF
	3) HBr

	2) HCl
	4) HI


13. СМЕШАЛИ РАВНЫЕ ОБЪЕМЫ ГАЗОВ. НАИБОЛЕЕ ТЯЖЕЛАЯ ГАЗОВАЯ СМЕСЬ

	1) водорода с хлором                        
	3) гелия с пропаном

	2) метана с этаном
	4) азота с кислородом


14. В ВОДУ, ОБЪЕМОМ 200 МЛ ОСТОРОЖНО ДОБАВИЛИ 2,3 Г НАТРИЯ. МАССОВАЯ ДОЛЯ ПОЛУЧЕННОГО ВЕЩЕСТВА СОСТАВИТ, %

	1) 1,14                     
	3) 1,91

	2) 1,15
	4) 1,96


15. УГЛЕРОД СОСТОИТ ИЗ ДВУХ ОСНОВНЫХ НУКЛИДОВ 12С И 13C. НА 1 ЯДРО 13C ПРИХОДИТСЯ …  ЯДЕР 12С. 

	1) 99
	3) 2

	2) 1
	4) 10


16.  КИСЛОРОД СМЕШАЛИ С ВОДОРОДОМ В РАВНЫХ ОБЪЕМАХ. СМЕСЬ ПОДОЖГЛИ. ГАЗ КОТОРЫЙ ОСТАНЕТСЯ ПОСЛЕ РЕАКЦИИ БУДЕТ

1) кислород

2) водород

3) никакого газа не останется

4) эти газы не реагируют между собой

17. МОЛЬНАЯ ДОЛЯ КИСЛОРОДА В АЗОТНОЙ КИСЛОТЕ РАВНА

1) 
[image: image3.wmf]5
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                2) 
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                  3) 
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                 4) 
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18. ФОРМУЛА ОКСИДА, В КОТОРОМ МАССОВАЯ ДОЛЯ КИСЛОРОДА БОЛЬШЕ ЕГО МОЛЬНОЙ ДОЛИ

	1) СО
	2) ClO2
	3) SO2
	4) P2O5


19. ПЛОТНОСТЬ ГАЗА ПО ГЕЛИЮ РАВНА 11. ПЛОТНОСТЬ ЭТОГО ГАЗА ПО НЕОНУ СОСТАВЛЯЕТ

1) 1,1                              2) 2,2                          3) 20                               4) 44

20. МАССОВАЯ И МОЛЬНАЯ ДОЛЯ КИСЛОРОДА В ЕГО СМЕСИ С НЕИЗВЕСТНЫМ ГАЗОМ РАВНЫ. ЭТОТ ГАЗ

1) хлор                  2) углекислый газ                  3) диоксид серы          

4) сероводород в смеси с азотом 2:1, по объему 
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